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Predstavlja  50 m  

      stajalište    
6. Na  prikazanoj skici odredi azimut ( smjer kretanja),udaljenost i ucrtaj sadržaj skice (pomoću topografskih znakova).

a) Od stajališta kreni azimutom od 1350  pritom prelazeći udaljenost od 500m kako bi stigao do IZVORA

b) Od IZVORA dalje nastavi put azimutom od 2700 i da bi stigao do CRKVE moraš preći 700 m

c) Od crkve hodaj azimutom od 3150  do MOSTA čija je udaljenost 300 m

                              KRATKOMINUTNI  PISMENI  ISPIT  IZ ZEMLJOPISA 

Ime i prezime:_______________________________________    Bodovi:_______ 

Nadnevak:______  Razred: VIII___       

                                                                                                  Ocjena:_____________  

Nastavno gradivo:   ODREĐIVANJE ZEMLJOPISNOG SMJEŠTAJA,                                                  ORIJENTACIJA, TOPOGRAFSKE KARTE

1. U čemu je razlika  između topografskih i preglednih  zemljovida ? 

_________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

2.Nadopuni. Zemljopisna _____________ je kutna udaljenost nekog mjesta na Zemlji od

________________ prema SJEVERU ILI JUGU.

3. Odredi zemljopisni smještaj  točki na zemljovidu označenom slovom B. 
4. ……………………………………………………………………………………………..

5.   Zaokruži mjerilo koje ne pripada TOPOGRAFSKOM ZEMLJOVIDU. 

1:25 000    1:300 000       1: 250 000       1:100 000 

6. Navedi barem tri matematička elementa topografskog zemljovida. 

__________________________________________________________

